

**ЗВІТ**  
**ІЗ ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ**  
**КАФЕДРИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ЗА 2020-2021 н. р.**

Згідно з розпорядженням № 228 декана медичного факультету № 1 від 28.09.2020 року викладачі кафедри епідеміології відповідають за проведення виховної роботи з магістрами 18-21 груп 5 курсу медичного факультету № 1.

Курація груп проводилася згідно графіків і тематичних планів виховної роботи професорсько-викладацьким складом кафедри – проф. Виноград Н.О., доц. Козак Л.П., доц. Васишин З.П., доц. Байдалкою І.Д. та ас. Шуль У.А.

На кафедрі відбулося знайомство викладачів із курабельними групами та вступні бесіди про основні напрямки і блоки роботи, які були передбачені згідно плану. За звітний період викладачами-кураторами проведено дистанційно ряд заходів в онлайн форматі.

У вересні кураторами груп організовано інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом Sars-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.

У жовтні відбулися тематичні бесіди, приурочені на честь річниці організації УПА, утворення ЗУНР, завершення II Світової війни, пам'яті жертв Бабиного Яру, політичних репресій та репресій нацменшин.

В листопаді проведено тематичні бесіди: «Голодомор 1932-1933 років. Україна пам'ятає».

Впродовж весняного семестру дистанційно в режимі онлайн куратори груп проводили тематичні бесіди, присвячені вшануванню пам'яті «Героїв Небесної Сотні», «Героїв, полеглих за Україну в зоні АТО»; бесіди приурочені річницям від дня народження Т. Шевченка, С. Бандери, Є. Коновальця та ін.; тематичні бесіди з нагоди Чорнобильської катастрофи, завершення II-ї Світової війни, Конституції України, Дня Державного Прапора України.

Під час зустрічей тематика бесід торкалася питань поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки, державної мови, поваги до батьків, жінок-матерів, а також культури та історії рідного народу.

Окрім цього, навчально-виховний момент був присутній на всіх лекційних та практичних заняттях протягом навчання магістрів на кафедрі.

Відповідальна за гуманітарну освіту і національне виховання на кафедрі постійно стежила за плануванням різноманітних заходів, в т. ч. загальноуніверситетських, та інформувала старост курабельних груп, зокрема про лекції, які проводив професор Держко І.З., приурочені Дню пам'яті загиблих у ЧАЕС, Дню пам'яті та примирення та Дню перемоги у II Світовій війні

**Завідувач кафедри епідеміології,  
д. мед. н., професор**

**Виноград Н.О.**

**Відповідальна за виховну  
роботу кафедри, к. мед. н., ас.**

**Шуль У.А.**